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绍兴市稽东镇中2013学年第一学期12月学科质量调研

八年级数学试卷

一、选择题（每小题3分,共30分）

1、对称[image: image1.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




现象无处不在，观察下面的五个图形，它们体现了中华民族的传统文化。其中，可以看作是轴对称图形的有（    ）
[image: image49]
A．1个        B．2个
    C．3个
   D．4个
2、给出下列四组条件：

①
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其中，能使
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的条件共有(     [image: image8.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




 )

A．1组

B．2组

C．3组

D．4组

3、等腰三角形的一边长为4，另一边长为9，则它的周长为（    ）

 A．13      B.17     C. 17或者22    D.22

4、已知
[image: image9.wmf]ab
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，则有以下结论①
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；③
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[image: image13.wmf]acbc

<

，其中正确的结论的序号是（      ）

A、①③         B、①②③         C、①③④       D、①②③④

5、如果点
[image: image14.wmf]P

在第二象限内，点
[image: image15.wmf]P

到
[image: image16.wmf]x

轴的距离是4，到
[image: image17.wmf]y

轴的距离是3，那么点
[image: image18.wmf]P

的坐标为（    ）

A.(－4,3)         B.(－4,－3)        C.(－3,4)         D.(－3,－4) 
6、下列命题中的真命题是（     ）

   A．锐角大于它的余角            B．锐角大于它的补角

  [image: image19.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




 C．钝角大于它的补角            D．锐角与钝角之和等于平角

7、关于正比例函数
[image: image20.wmf]2

yx
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，下列结论中不正确的是（    ）
A．图象经过点（1，-2）      

B．图象经过二、四象限
C．y随x的增大而减小       


D．不论x为何值，总有
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8、观察右图，可以得出不等式组
[image: image22.wmf]0
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的解集是（    ）
A．x＜4
            B． x＜－1 

C．－1＜x＜0      D．－1＜x＜4

[image: image51.png]


9、．如图，把长方形纸片ABCD纸沿对角线折叠，设重叠部分 为△EBD，那么，有下列说法： 

①△EBD是等腰三角形，EB=ED 
②折叠后∠ABE和∠CBD一定相等

③折叠后得到的图形是轴对称图形 
④若AB =4,AD=8 , 则AE=3，其中正确的有（    ）

A. 1个      B. 2个        C. 3个       D. 4个

10、已知ΔABC是等腰三角形，BC边上的高恰好等于BC的一半，则∠BAC的度数是(    )

A.750                              B. 900或750或250   [image: image23.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




         C.750或150         D.900或750或150
二、填空题（每小题3分,共30分）

11、在△ABC中，AB=AC，∠A+∠B=115°，则∠A=     ，∠B=      .
12、“等腰三角形的两个底角相等”的逆命题是____________________________________.

13、以6和8为两条直角边的直角三角形斜边上中线长为      
14、点P（﹣4，1）关于x轴对称的点的坐标是　    　
15、若关于  的方程[image: image26.png]x+ 3k




 的解是负数，则的取值范围是_______.
16、已知一次函数
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的图象经过原点,则
[image: image29.wmf]m

的值为         ． 

1[image: image30.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




7、、若不等式组
[image: image31.wmf]2
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的解集是
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18、如图，点B，D在射线AM上，点C，E在射线AN上，且AB=BC=CD=DE，已[image: image34.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




知∠EDM=84°，则∠A=               

19、如图，已知函数
[image: image35.wmf]yxb
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和
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的图象交点为
[image: image37.wmf]P

，
则不等式
[image: image38.wmf]3
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的解为    [image: image39.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




             。

20、如图，已知以点A(0，1)、C(1，0)为顶点的△ABC中，∠BAC=60°，∠ACB=90°，在坐标系内有一动点P，以P、B、C为顶点的三角形和△ABC全等，则P点坐标为         . 
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三、解答题 
21、解下列不等式，并把解集在数轴上表示出来：（6分）

（1）4 + 5X ≤--3X + 10                 （2） 解不等式组
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22、（8分）如图，在平面直角坐标系中，  A（—1， 5），B（—1，0），C（—4，3）

（1）在图中作出△ABC关于y轴的对称图形△A1B1C1，并写出点A1，B1 、C1坐标；

[image: image56.emf]

（2）将△ABC向右平移6个单位得△A2B2C2，画出△A2B2C2；

（3）求△A1B1C1与△A2B2C2重叠部分的面积.
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23、（8分）如图，在△ABC中，AC=BC，∠C=90°，AD是△ABC的角平分线，DE⊥AB，垂足为E. .

（1）若CD=1 cm，求AC的长；

（2）求证：AB=AC+CD.  

[image: image42.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)
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24、（8分）某工厂用如图甲所示的长方形和正方形纸板，做成如图乙所示的竖式与横式两种长方体形状的无盖纸盒．

	
	竖式纸盒(个)
	横式纸盒(个)

	
	    x
	

	  正方形纸板(张)
	
	  2(100-x)

	  长方形纸板(张)
	    4x
	


现有正方形纸板162张，长方形纸板340张．若要做两种纸盒共l00个，设做竖式纸盒x个．[image: image43.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




①根据题意，完成以下表格：

②按两种纸盒的生产个数来分，有哪几种生产方案?
(2)若有正方形纸板162张，长方形纸板a张，做成上述两种纸盒，纸板恰好用完．已知290<a<306．则a的值是              ．(写出一个即可)
25、（10分）在直角坐标系XOY中，点A、点B、点C坐标分别为（4，0）、（8，0）、

（0，－4），

（1）求过B、C两点的一次函数解析式；

（2）若直线BC上有一动点P(
[image: image44.wmf]x

，
[image: image45.wmf]y

)，以点O、A、P为顶点的三角形面积和以点O、C、P为顶点的三角形面积相等，求P点坐标；

（3）若y轴上有一动点Q，使以点Q、A、C为顶点的三角形为等腰三角形，求Q点坐标.

[image: image59.png]
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